
 

ΠΛΑΚΙΩΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙA “ Παλιά Ακινα” 

Δεν περίμενε κανείσ τθν 3θ Παραςκευι του Δεκζμβρθ 19.1.08 μζρα ςυνάντθςθσ μασ ςτο 

΢.Α.Ε  θ αίκουςα του εντευκτιριο να γεμίςει με 243 μζλθ και φίλουσ του ΢υλλόγου μασ, 

παρόλο που οι κεντρικοί δρόμοι είχαν κλείςει λόγω κινθτοποιιςεων μακθτϊν, φοιτθτϊν 

και άλλων οργανϊςεων. 

Η βραδιά άνοιξε με τθ προςφϊνθςθ των καλεςμζνων, από τον Πρόεδρο μασ και ςτθ 

ςυνζχεια μασ παρουςίαςε τον μαζςτρο κ. Γιϊργο Μπελϊνθ με το ακορντεόν του ο μουςικόσ 

που επί χρόνια εργάςτθκε ςτα κζντρα “Παλθά Ακινα” ςτου “Καλοκαιρινοφ” ςτο 

“Πλακιϊτικο ΢αλόνι” κ.ά, δίπλα ςε τροβαδοφρουσ Κορϊνθ- Φίλανδρο, Μουηά-Λιγνό και 

άλλουσ πολλοφσ που τϊρα πια δεν βρίςκονται κοντά μασ. Μασ ςυγκίνθςε με τα πλακιϊτικα 

τραγοφδια του, καταχειροκροτικθκε και αςταμάτθτα μασ γφριςε πολλά χρόνια πίςω. 

Ακολοφκωσ ςτο βιμα ανζβθκε θ κ. Ευαγγελία Ξενοποφλου που με τθ μουςικι ςυνοδεία του 

κ. Μπελϊνθ αφθγικθκε και τραγοφδθςε τα τθσ “Παλιάσ Ακινασ”.  

Κάκε τόςο ανάλογα με τθν χρονολογικι περίοδο παρουςιάηονταν οι κοπζλεσ και τα αγόρια 

με καταπλθκτικζσ ενδυμαςίεσ τθσ εποχισ χορεφανε και όλοι οι παρευριςκόμενοι 

ενκουςιαςτικανε απολαμβάνοντασ μια επικεϊρθςθ μζςα ςτο εντευκτιριο του ΢.Α.Ε. 

Μια ωραία εκδιλωςθ που μασ ηθτικθκε και μαγνθτοςκοπικθκε προκειμζνου να μεταδοκεί 

από τρία τθλεοπτικά κανάλια ( HI  TV Channel, TRT Βόλου και TV Αχελϊοσ Αγρινίου). 

Θζλουμε να ευχαριςτιςουμε και να ςυγχαροφμε τθν κ. Πόπθ Βαρουδάκθ για τθν επιμζλεια, 

τα κοςτοφμια που ζραψε θ ίδια και για τθν ευγενι και αφιλοκερδι προςφορά τθσ προσ τον 

΢φλλογο μασ, τθν Χορογράφο και δαςκάλα κ. Κοφλα ΢τραβάκου και τουσ καυμάςιουσ 

χορευτζσ και χορεφτριεσ Πόπθ, Αλζκο, Γιϊτα, Γιϊργο, Μαργαρίτα, Λζνα, Μαρία, 

Παναγιϊτα, Ελζνθ, Μαρία και τον κ. Κϊςτα ΢αρίνα για τθν εντυπωςιακι εμφάνιςι του ςαν 

“κουτςαβάκι”. 

 Ζνα μεγάλο ευχαριςτϊ και ςυγχαρθτιρια ςτον ακορντενίςτα κ. Γιϊργο Μπελϊνθ και τζλοσ 

πολλά ςυγχαρθτιρια ςτθν αφθγιτρια-τραγουδίςτρια κ. Ευαγγελία Ξενοποφλου τθν οποία 

και ευχαριςτοφμε για τθν αφιλοκερδι και ποικιλότροπθ βοικεια προσ τον ΢φλλογό μασ. 

Μασ τίμθςαν με τθν παρουςία τουσ : ο κ. Γιϊργοσ Οικονομίδθσ Πρόεδροσ Οικοδομικοφ 

΢υνεταιριςμοφ Αιγυπτιωτϊν Άςτεωσ Κθφιςιάσ και Αϋ Αντιπρόεδροσ ΢.Α.Ε. με τθ ςφηυγό του, 

ο κ. Χριςτοσ Χριςτοφίδθσ μζλοσ Δ.΢. και Ζφοροσ Εντευκτθρίου ΢.Α.Ε., ο κ. Απόςτολοσ Σηιτηάσ 

Πρόεδροσ Ακλθτικοφ ΢υλλόγου Αιγυπτιωτϊν Ελλινων και υπεφκυνοσ τθσ Επιτροπισ 



΢υςπείρωςθσ Ελλινων εκ Πόρτ-΢αΐντ και Πόρτ-Φουάντ, ο Πρόεδροσ των Ελλινων Καΐρου κ. 

Μιχάλθσ Μπίςκοσ με τθν ςφηυγό του, ο Πρόεδροσ του Ελλθνικοφ Ναυτικοφ Ομίλου 

Αλεξανδρείασ κ. Εδμόνδοσ Καςιμάτθσ με τθν ςφηυγό του, θ κ. Βοφλα Καρδιακοφ 

Αντιπρόεδροσ τθσ Ζνωςθσ Ελλθνίδων Αλεξανδρείασ, ο κακθγθτισ κ. Δθμιτρθσ Παντζλασ 

Γεν. Γραμματζασ τθσ Ζνωςθσ Μικραςιατϊν Θιβασ και ο κ. Παναγιϊτθσ ΢αραγάσ Επίτιμοσ 

Πρόεδροσ μασ. 

Μασ ηθτικθκε από πολλά μζλθ να επαναλάβουμε αυτι τθν εκδιλωςθ. 

Θα προγραμματιςτεί εν καιρϊ. 


